

为现代化新巫山建设凝聚磅礴力量

——热烈祝贺县十八届人大四次会议胜利闭幕

本报评论

潮涌巫峡,催人奋进。1月28日下午,县十八届人大四次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。全体代表牢记神圣使命、依法履职尽责、认真审议讨论、积极建言献策,顺利完成各项议程,会议取得了丰硕成果,凝聚了奋进共识。我们向参会代表致以崇高敬意,对大会的圆满成功致以热烈祝贺!

这是一次高举旗帜、勇担使命的大会,是一次开拓进取、团结奋进的大会,是一次凝心聚力、坚定信心的大会,是一次风清气正、求真务实的大会。这次大会,回顾总结了过去一年全县各项事业发展取得的新成就,明确了今年工作的总体要求、预期目标和重点任务,凝结着全体代表的集体智慧,反映了全县人民的共同意志,为现代化新巫山建设凝聚起团结奋斗、勇毅前行的磅礴力量。

今年是新中国成立75周年、全国人民代表大会成立70周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键之年,是现代化新巫山建设从全面部署到纵深推进的重要之年,是改革攻坚突破的奋斗之年。面对新使命新任务,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

(下转第二版)

县十八届人大四次会议胜利闭幕

曹邦兴出席闭幕会并讲话 付嘉康柴承刚等出席 邓昌君主持



巫山县第十八届人民代表大会第四次会议闭幕。 记者 王忠虎 摄

是现代化新巫山建设从全面部署到纵深推进的重要之年,是改革攻坚突破的奋斗之年。全县人大系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神、二十届二中全会精神,认真贯彻落实市委六届二次、三次、四次全会精神,按照县委十五届四次、五次、六次全会部署,坚持政治铸魂、坚持服务大局、坚持守正创新、坚持群众路线、坚持系统观念,积极服务国家战略,依法履行职权,凝聚代表力量,加强自身建设,努力打造更多具有巫山辨识度的人大工作高质量发展标志性成果,为

山区库区强县富民现代化新巫山建设贡献更多智慧和力量。曹邦兴强调,要始终坚持党的领导,确保人大工作始终沿着正确方向前行。要筑牢政治忠诚,提升政治自觉,强化政治担当;要始终围绕中心、服务大局,更好以法治之力为中心工作保驾护航。要聚力“督之有用”“谋之有道”“行之有效”;要始终站稳人民立场,着力打造全过程人民民主县域标杆。要建好基层民主单元,切实为群众办实事,发挥代表主体作用,要始终坚持守正创新,不断促进自身全面进步全面过硬。要加强人大信息化建设,打造高素质人大工作队伍,切实提

高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局、推进高质量发展的能力,持续强化队伍的教育管理,强化代表业务培训,不断提高政治素养、业务素质,更好服务发展、服务群众。

曹邦兴最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,勇担时代使命、不负人民重托,奋力开创全县人大工作新局面,为加快建设山区库区强县富民现代化新巫山努力奋斗,以优异成绩迎接新中国成立75周年、全国人民代表大会成立70周年!

邓昌君在主持会议时说,在全体代表和与会人员共同努力下,县十八届人大四次会议圆满完成了各项预定任务。大家要在县委坚强领导下,坚定信心、团结奋进,依法有效履行宪法法律赋予的职责,奋力推动县委十五届四次、五次、六次全会和县委经济工作会议、县委人大工作会议确定的各项目标任务落地落实、见行见效,为山区库区强县富民现代化新巫山建设宏大事业贡献更大力量。

邓昌君说,要高举伟大旗帜,永葆绝对忠诚的政治本色。要在对标对表中提高政治判断力,在常学常新中提高政治领悟力,在笃信笃行中提高政治执行力;服务中心大局,扛起建功有我的使命担当。要站位全局议大事,强化督促落实、团结各方聚合力;坚持人民至上,书写为民惠民的高分答卷。要为人民当好“代言人”“监督员”“连心桥”;坚持守正创新,练就堪当重任的过硬肩膀。要夯实制度保障、提升履职实效、锻造过硬作风,在各自工作岗位争先进、创一流,充分展现新时代人大代表的履职风采。

在巫第十四届全国人大代表,市六届人大代表,县人大会常委会及机关负责人,县政府及其工作部门负责人,有关单位部门负责人,乡镇(街道)有关负责人等列席会议。

有关县领导,部分老同志和退休领导应邀在主席台就座。(县融媒体中心报道组)

政协第十一届巫山县委员会第三次会议闭幕

曹邦兴讲话 付嘉康邓昌君等出席 柴承刚主持



政协第十一届巫山县委员会第三次会议闭幕。 记者 卢先庆 摄

治,坚持团结和民主两大主题,围绕服务推动高质量发展、助力创造高品质生活、更好促进高效能治理,突出稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向,发挥“专”的优势,突出“商”的特色,强化“聚”的功能,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,画出最大同心圆、汇聚最大正能量,在纵深推进现代化新巫山建设中展现政协担当、彰显政协作为。

曹邦兴强调,要坚持把政治建设放在首位,认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示和中共中央决策部署,更好团结引导政协委员和界别群众坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,确保全县政协事业始终沿着正确方向前进。要着力提高议政建言质量,聚焦稳进增效集众智、除险固安谋实招、改革突破献良策、惠民强企建诤言,紧扣全县抓好“两件大事”、打造“四张名片”,以及推进数字重庆建设、“三攻坚一盘活”改革突破等工作,更好服务全县经济社会高质量发展。要深入践行以人民为中心的发展思想,突出“服务为民”,汇聚最大向心力,形成最大共识度,画出最大同心圆,打造具有巫山辨识度的全过程人民民主政协实践。要全面加强政协自身建设,强化党建引领,加强政协机关党的建设,扎实做好委员教育培训和履职管理,加快提升政协组织现代化水平。各级各部门要加强与政协组织的联系沟通,自觉接受政协民主监督,虚心听取意见

建议,及时办理委员提案建议,奋力开创新时代人民政协事业高质量发展新局面。

曹邦兴最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,唯实争先,拼搏实干,共同谱写新时代新征程人民政协事业的巫山篇章,努力为中国式现代化巫山实践作出新的更大贡献,以优异成绩迎接新中国成立75周年、人民政协成立75周年。

柴承刚表示,政协第十一届巫山县委员会第三次会议,在中共巫山县委的坚强领导下,在各有关方面的关心支持下,经过全体委员共同努力,圆满完成各项议程。会议期间,全体委员以强烈的政治担当、饱满的参政热情、良好的履职状态,深入协商讨论,积极建言献策,提出了许多好的意见和建议。会议开得隆重热烈、富有成效,是一次民主团结、唯实争先、开拓奋进的大会。

柴承刚指出,团结奋进,以汗水为墨,2023年巫山的大美画卷已经绘就;聚力前行,以实干为弦,2024年巫山的华美乐章已经奏响。面对新的一年,面对新的任务,县政协和广大政协委员,要以学为媒,读懂政协。在回顾历史风云中,沐浴那份荣光;在感悟时代使命里,肩负那份责任;在接续红色基因下,涵养那份忠诚。要找准定位,融入政协。心有大局,与政协服务发展紧密相融;心系群众,与政协履职为民紧密相融;心存温暖,

(下转第二版)

本报评论

同心建真言,同向聚共识。经过与会全体委员共同努力,政协第十一届巫山县委员会第三次会议圆满完成各项议程,于1月27日胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次民主团结、唯实争先、开拓奋进的大会,是一次统一思想、振奋精神、凝心聚力、共谋发展的盛会。会议期间,中共巫山县委副书记曹邦兴,中共巫山县委副书记、县长付嘉康等领导出席会议并看望委员,听取大会发言,参加联组讨论,与委员们共商巫山高质量发展大计。全体政协委员心无旁骛、担责于身、履责于行,认真听取和审议县政协常委会工作报告和提案工作情况的报告,听取并协商讨论县政府工作报告及其他报告,以强烈的政治担当、饱满的参政热情,深入协商议政、积极建言献策,形成了一批有价值、能落实的协商成果,进一步彰显了心有大局、胸有良策、肩有担当的责任与使命,唱响了县政协及其常务委员会聚合合力、促改革、谋发展的时代旋律,展现了社会主义协商民主的盎然生机和蓬勃活力。

众志成城,方能破浪前行。大会形成的共识,清晰可期;大会激发的热情,令人振奋。一份份饱含智慧的提案、一条条富有见地的建议,进一步团结和动员全县人民坚定信心、乘势而上、唯实争先、埋头苦干,汇聚起现代化新巫山建设纵深推进的强大合力。

团结奋进,以汗水为墨。2023年巫山的大美画卷已经绘就;聚力前行,以实干为弦,2024年巫山的华美乐章已经奏响。今日之巫山,众人心、汇众力、聚众智,在现代化新巫山从全面部署到纵深推进的征程中快步前行,美好蓝图正一步步变为施工图、实景图。

凝聚同行者,画大同心圆。面对新的一年,面对新的任务,政协组织和广大政协委员要凝聚各方面智慧和力量,牢牢把握推进中国式现代化这一最大政治,认真贯彻落实县委全会部署及对政协工作的要求,紧紧围绕中心服务大局,同心同向同行,在加强思想政治引领上展现更大担当,在积极建言资政上贡献更大力量,在广泛凝聚共识上发挥更大作用,在加强自身建设上展现更好形象,做讲政治明白人、推发展的领头羊、促和谐的正能量、聚力量的智多星,不断开创新时代政协工作的新局面。

风雨多经志弥坚,关山初度路犹长。人民政协使命光荣、责任重大、大有作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共巫山县委坚强领导下,携手同行、加油鼓劲、埋头苦干,以一线状态、一线作风、一线干劲,在现代化新巫山建设中,用优异成绩迎接新中国成立75周年、人民政协成立75周年!

潮平两岸阔,风正一帆悬。巫山的明天更美好!

凝聚同行者 画大同心圆

热烈祝贺政协第十一届巫山县委员会第三次会议胜利闭幕